Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 29 августа 2013 года
29 августа 2013 года состоялось заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Мотовилихинском районе г.Перми (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. Об организации работы и порядке принятия решений Комиссии Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии). 

2. О рассмотрении представления прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о государственной службе».
Вопрос рассматривался  в соответствии с п.16 Положения о Комиссии.

3. Об устранении нарушений, указанных в Представлении прокурора «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о государственной службе», вынесенного по результатам проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Управления выступил Председатель Комиссии Управления с предложением об определении порядка принятия решений. Единогласно принято решение об открытом голосовании простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления.

2. По второму вопросу:

2.1 по результатам рассмотрения данного вопроса Комиссия Управления решила признать сведения в отношении четырех работников и членов их семей достоверными и полными.

2.2 В отношении двух работников Комиссия Управления решила признать представленные сведения недостоверными и неполными, рекомендовать работникам в установленный срок представить уточненные сведения. Учитывая, что представление недостоверных и неполных сведений работниками не являлось умышленным, а сведения представлялись впервые, Комиссия Управления рекомендует не применять к работникам мер воздействия в соответствии с законодательством Российской Федерации.

3. По третьему вопросу разработан план мероприятий по устранению выявленных нарушений.
